



Председатель Следственного комитета затребовал доклад о ходе проведения процессуальной проверки о ненадлежащем содержании спортивного комплекса в одном из поселков Хабаровского края



Ранее в средствах массовой информации опубликованы сообщения местных жителей поселка Эльбан Хабаровского края с жалобами на отсутствие возможности пользоваться единственным спортивным комплексом. Он закрыт из-за ненадлежащего его содержания. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области проводится доследственная проверка.

Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области Е.Г. Долгалеву представить доклад о первоначальных



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

результатах проводимой процессуальной проверки.

26 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1761180>